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Νέα ρεκόρ προσέλευσης θεατών σημείωσαν και φέτος με την έναρξη της νέας σεζόν οι δύο δημοτικοί θερινοί

κινηματογράφοι (Σινέ Πανόραμα και Σινέ Πυλαία) του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη, και μάλιστα στην περίοδο

που είχαν την τηλεθέαση ως ισχυρό… αντίπαλο κατά την μετάδοση των αγώνων στο ποδοσφαιρικό Euro

2016! Αναλυτικότερα, σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία από την διάθεση των εισιτηρίων:

 

Σινέ Πανόραμα. Σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία του δήμου, ο θερινός δημοτικός κινηματογράφος στο

Πανόραμα ξεκίνησε εντυπωσιακά τη φετινή κινηματογραφική σεζόν. Είναι χαρακτηριστικό ότι οι ταινίες

«Φλορενς Φάλτσο Σοπράνο» με την Μέριλ Στριπ και τον Χιου Γκραντ, «Το παιχνίδι του χρήματος» με τον

Τζορτζ Κλούνεϊ και την Τζούλια Ρόμπερτς και η ταινία «Ο άνθρωπος που γνώριζε το άπειρο» με τον Τζέρεμι

Άιρονς, είχαν πληρότητα που άγγιξε το 100% στις περισσότερες ημέρες προβολής τους. Αίσθηση προκαλεί

το γεγονός ότι παρά τον έντονο ανταγωνισμό λόγω των τηλεοπτικών μεταδόσεων του Euro 2016, η

προσέλευση των σινεφίλ που παρέμειναν πιστοί στις προτιμήσεις τους όχι μόνο δεν ανακόπηκε, αλλά…

αυξήθηκε κατά 30 % σε σχέση με το 2015. Επιπλέον χαρακτηριστικό της αύξησης είναι το νέο ρεκόρ

εισιτηρίων μηνός Ιουνίου στα 18 καλοκαίρια λειτουργίας του Σινέ Πανοράματος. Να σημειωθεί ότι το «Σινέ

Πανόραμα» είναι ο πρώτος κινηματογράφος στη Βόρεια Ελλάδα σε αριθμό εισιτηρίων και μέσα στους

πέντε πρώτους πανελλαδικά. Τα τελευταία έξι χρόνια παρουσιάζει ανοδική τάση στον αριθμό των

εισιτηρίων και σε πραγματικούς αριθμούς, πέρσι υποδέχθηκε συνολικά περισσότερους από 15.000 θεατές,

εισιτήρια που φέτος το καλοκαίρι αναμένεται να ξεπεράσει.

Σινέ Πυλαία. Ο θερινός δημοτικός κινηματογράφος στην Πυλαία ξεκίνησε στις 29 Ιουνίου τη λειτουργία του,
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όπως πάντα μετά τη λήξη των εκδηλώσεων του «Καλλιτεχνικού Ιούνη» του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη και

παρουσιάζει άνοδο σε σχέση με το αντίστοιχο περσινό διάστημα. Από την Πέμπτη 14 Ιουλίου όμως που

ξεκινά σε Πανελλήνια πρώτη την προβολή της νέας animation ταινίας «Η εποχή των Παγετώνων: Σε τροχιά

σύγκρουσης», οι εκτιμήσεις είναι ότι θα ξεφύγει κατά πολύ από τα εισιτήρια της περσινής σεζόν.»

Σημειώνεται επίσης ότι φέτος το καλοκαίρι το «Σινέ Πυλαία» συμπληρώνει τέσσερα καλοκαίρια αδιάλειπτης

λειτουργίας παρουσιάζοντας κάθε χρόνο εντυπωσιακά ανοδική τάση στον αριθμό των εισιτηρίων. Είναι

χαρακτηριστικό ότι το 2015 παρουσίασε αύξηση 130 % σε σχέση με το προηγούμενο έτος, ενώ ακόμη

μεγαλύτερη αύξηση αναμένεται στη φετινή σεζόν. Σε πραγματικούς αριθμούς, πέρσι το «Σινέ Πυλαία»

υποδέχθηκε συνολικά περισσότερους από 10.000 θεατές, αριθμό εισιτηρίων που αναμένεται να υπερβεί

κατά τη φετινή θερινή κινηματογραφική σεζόν.
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